
https://www.assemblee-nationale.fr/dyn/15/questions/QANR5L15QE38146

   

15ème legislature

Question N° :
38146

De Mme Anne-Laure Blin ( Les Républicains - Maine-et-Loire ) Question écrite
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publiques sur l'évolution
des clusters covid-19

Analyse > Absence de données publiques sur
l'évolution des clusters covid-19.
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Texte de la question

Mme Anne-Laure Blin interroge M. le ministre des solidarités et de la santé sur l'absence de données rendues
publiques sur le nombre et l'évolution des foyers de contamination (clusters). En effet, le nombre de foyers de
contamination n'est plus publié dans les points épidémiologiques nationaux hebdomadaires de Santé Publique
France depuis novembre 2020, alors que des investissements informatiques ont été faits (SI-MONIC, système
d'information pour le monitorage des foyers de contamination) pour produire cette information utile de façon
préventive pour tous les établissements privés ou publics accueillants du public et pour la bonne information des
citoyens et des collectivités territoriales. Combien de clusters y a-t-il au niveau national début avril 2021 ? Combien
de cas représentent-ils ? Quel est leur criticité selon la ventilation de collectivités prévue par SI-MONIC (Ephad,
communauté vulnérables, EMS de personnes handicapées, établissements de santé, établissements pénitentiaires,
établissements sociaux d'hébergement et d'insertion, structure d'aide sociale à l'enfance, milieu familial élargi,
évènement public ou privé, milieu scolaire et universitaire, entreprises privées ou public, transport, crèches, etc.),
autant de questions qui restent sans réponse face à l'absence de données publiques. Compte tenu de l'évolution de la
crise sanitaire et de la troisième vague, elle souhaite connaître les dispositifs mis en place par le Gouvernement pour
à nouveau rendre accessible, en open data, ces données, et leur évolution dans le temps.
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